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50000 Nm*/h
2000 mg/m®
200 mg/m?®
30 mg/m?®
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98.5%
121L/m?
2L/ m?

HEXRHBOT, MR E 50000 Nm/h, <+ SO, & & 2000mg/m®.

s R =

JEM A SO, & & — U SO, & &

JEMH = SO, & &

et GBI SO, £ 200 mg/m?®, A EEJS SO, 7 30 mg/m?.

B — i Bt 5 0

e =
TR

N2 =
SRR -

_2000-30

FEA 1) SO, I fik= 22220 = 100 Kg/h

—‘é&ﬂ\ﬁfﬁ//ﬁjﬁﬂ/{] 802 E"J% - 50000%x2000%x90%

2000 — 200
= ———— X 100% = 90%

200—-30
= ——— X 100% = 85%

X 100% = 98.5%

=90 Kg/h

(1-1)

(1-2)

(1-3)

(1-4)

(1-5)



TN R SO, R = 22000X200X8% _ g 5 ke /h (1-6)

106

Z:B SO, I#) 5 F=90+8.5=98.5 Kg/h (1-7)

STF—2RACTE:

MRYE SO, & & 15 75 AU T) NapSOs HIFE R =25 Y NaHSOs f 7= & :
S0, + Na,S0; + H,0 — 2NaHS0,

= 126X90

Na,SOs #E =

B R B 5 T R R BN A R 8 A R ZE S ST, BT FE BN . AR IR
YL (1 8-10%, ANV THHL 10%, A4k ) SE AR RR B 1 5 9 -

177 x 10% = 17.7 Kg/h (1-9)

= 177Kg/h (1-8)

Jl NazSO3 IS brke i . 177+17.7=194.7 Kg/h

104X2X90

NaHSO3 = &=

= 292Kg/h (1-10)

X F ZRALIE:
G SO, & & 1HA T Z AT NaOH [ FER:
S0, +2NaOH — Na,S50; + H,0

40X2X%8.5

NaOH ¥ &= ”

1.3 IRYEEREITITE
1.3.1 IRWBUERYIEHEE

URSCHE AT AR . EURLEE . SIS, DR ER S I AL RE R X IS,
(RSN 539, PTUAR B N i v, 10 ELZES 2% AR O R s . SIS AL
DR B SE X bty — 1A, BEHfayi, (EVRHR RIS ™5, AN EE K,
TR K . RS R T I P BRI B, RIS R 5 S5 IR A 3, TR Sk
AN, B, AT EERBHRIE BRHA

JH PG SO W STISE R 7 IR PAY 7 PR P » ST T R M 38 5 3 2
W UACEE T 0 PR R 3% 25 B SRR R, AN A 2 S SR TR S
FRT SO MR IS 1 BV v T 7 R SR — 420 P 2 o T i 4 1 96
pH FEA%, 4085 MR pH (E7E 6.2 AT, RN IMIEZ Fi A 48 i A

A TS PIBEHIE, R mEbs B, @Ak it kB m s

= 9.4Kg/h (1-11)



AR SR USCBOR {545 SO IA B I I PERE ORIEAE . TRISUE AR TR, N T
PSR, PR NG Ja A ) SIRR R, ARSI SN BT A T e
TR AR b X IOy — GRS IX, — MR IX B 2 DMK Z, PSR
58 O R BT R R — B X R A X, ARG — ek X e
73 DXCARCHE N TR X, [ I £ AR X bk B A o XA R g s 2
MR DX A NSO, PTIR FEIR IS SO2, IR . WRIBUE IR N BR 5 28
2 % BN EONIE AR .
1.3.2 BURERERIET
WIS EAS D A] H IR Y 1S BRI SRR A B A R A E . MR
JERER, A% FUE AR R EUE K, AR R o i AR K. (R B I T ke, 22
SRIGRIE & W SIRAT IR FE R | i A% . S I& iR dEf Dy 2.5-5 m/s. A
W7 R BUR SE u=3 m/s.
WSS AT R A 2
V=A xu=n(D/2)2xu (1-1)
KA, VRS RRE mYs;
u MR mis;
D JyW s ELAE m;
A IR A ms,
WHE W IERAEIR S 40°C, WA EN:
V=50000/3600>313.15/293.15=14.84 m®/s (1-2)

W R EAR N -
D= \/E = /“'X“B“‘ =251m (1-3)
™™ X3
A% 5. D=3 m

1.3.3 MEXEEERPCRRE

OWRHIX BT

MRMAT DX FRY i JBE — B 8 10 7T R 2 B IR 2 o 2R R RS o AR IR AL
SR, WX & E—H 5~15 m, JHS AR B Al — M 2-5s. 4
T AORUER R BB RCR , TR S SR8 3.5's, JUIMRUAC X i B 0y «




hi=u xt=3>3.5=10.5 m (1-4)
@MW LIG 5B AEA K, BRI 8~25 LUIm®, AT
15 FE (RO R ST R B 3 B, S5 R B 76 4%, — RBLR X A ki 12 Lim®,
UL 95 F4D IV B P R S 1
Qi=V -(L/G) m¥h (1-5)
: Q;=12>50000x10°=600 m*/h (1-6)
BT MR X RSO S AN, BB AR e, BT R i s b —
fBR 1~4 Z 18], ARIE 2 BR R AE 85%LA I, BU a3 < L oy 2 Lim®,
Q,=2>50000%10°=100 m*/h (1-7)
1.3.4 fEINEIERT
TEARAELS & VL PP ERIER: Vi= (UG)
A UG——A . AR ARSI B B A 1 FE 2 B 5 R 2
b (Um®. AR, WG RS, MEScRRmE. HR2 TR REA
WA BT TR 22 kb, I IR IR TR IR R I K, B AT AR K.
VAR SR, m¥h; Vy=13.88 m*/s;
ty— SR BN R 80T B, BRI Y9 3R 4 min J5 A HEH, B =240 s.
EECLR S BN AL AR

V1=(L/IG) ®Vy>;=12%13.88>240=40.0 m* (1-8)

TEIR RS AL T AR S RS, IR B i N 42 D, =5 m,
R4 -

4V, 4x40.0
he mD%2 Tt x 52 2m

WA IR ) = s hy = 2.0m
R VRS 25 0% PR VR RE VT (¥ P 29— % 0.8~1.2m, A #8211 0.8m
[ & h; = 0.8m
1.35 WS, HO®IT
HHIE B OS5I AT — €A, — 0N 109-159 AT 152 5T
RENS 70 70 M RS b e BB, A NS J5 R R B8 50 o A, e



FOFEUSEUN, SEEMARREN R, PMRERES RIFIREME. 25K A%
ERMBERZ LA 0.6, HHSEMERL R 0.7, M

NS L,=3>0.6=1.8m; HO%E: L4=3>0.7=2.1m.

FEBCE LU, ASBETH A R s AR R D 80°C, RSB IR B2 20°C
JUPIH A3 A

13.88 x 353.15

Vv, = TERE =16.72m3/s (1-10)
13.88 x 293.15 (1-11)
V., = = 13.88m?
Hy 293.15 me/s

—EEE RS R E N 12~18m/s, A% iHEL 15m/s, B V=uXhXL 15 :
AFIERE: h ,=16.72/ (15%1.8)=0.6m (1-12)

HOEE: hw=13.88/ (15>2.1)=0.4m (1-13)

W AR 1.8>0.6m;  HH RSN 2.1>0.4m
1.3.6 HERIR

TR AR 1AL BB E MO 5 10 B A s RO 3 11 22 1) o 1220 8 T g <38 5
Gy A, [ DL AR 2 IR 28] PR [ s SRRV AR b R BB TR AR [ OB 5, K B
T3 B SRR Gy, T OBEIRE S NE T ERER M ER L, 1
TN BT B PR3 3 o 1 S e S AR IR 77 2 e A S 1 P M 1 9 T AR
Qb 32 TV SR B 71 ) B S TR AR R DU R, M I AR e T, AT — BRI G
RV AN B S TR AR F 5, A IR SR e AR 114 P BV S B S HE T I B8, I
HHEN B A RSO AR B =R E R, TR OCHEAT R A R

ARV B A FE BT P AR AR LR R T AR IR AT B LR AN A
(IR SEHE TSI 58 . A0 ] 5% SRR B P I W SRV JREAR , R A T2 I B e I B | FF
VA BE IR AR EE L, AR ] ISR AR 6 O B AR, P9 B SR AR
SRR S SRR b A NES = [l 0] S =

W AME A AT IENILTE I B BT T ik LR B AE Ak
FFETE T iR R R B M e, Herbr, 3<N <12, HNA%EHL, HIN=10.

SRR G AS Y R N R N o L ikt A R R S A S E RN



e A AN ST ER VAR EH 58— SCHEAR A DA 5 B — SCHEAR U I e 4 0 B IEnid
AEEIZ B WA ARG Fo, n=N. P i R 5 KC7 BT 240 /128 20-40°
ARUTFEL30° B 2940-120 mm, AV THEX80 mm. £ IR I B B A A
Fr I E, WEE R O 5 AR SO RO 2 RN, S WIS A
20-60° , AW IFHX30° Ff HEEH M 5P BT 240/ 8920-40° , ARBEITHEL
30°

A eI SR AR 1) BLAR N IENTZ R B SR B4R 10 .6-0 .96%, ik (¥ P4 [a] s
SRR 5 41 1] W SR e R AR 2 ) 1 o 22 5 TENGAL T (1 2 [ B4R T 1.5-2:

BeSEHETY I S8 R4 M J940-60° ASBETFELE0° , I H IR 1 AR SEHE T I B8 1Y
JEHIT 1 EASS BIAE T AR B2 13-4,

BRSEHET IR BRI IR IE VA HE T IR B PR . PRGBS M T AL
35-60%, AUBLIFENS50%, Frid st 1K E 80-120 mm, A ¥ il-HX100 mm.
6% N10-30 mm, AV 20 mm. BREER) EHTEEA NRRI B, B i e
JE N BREE T 140%, A 2KF . BROVILLDER, ZE0ERMERY
NGRS T SCHERUT EAR )0 .2-0 A1

R E ARG . R, TEAN SIS (B v NG N B AR (A
2 AR RS RIS AE T, SRR AL, TR ARG B
T, 4RE
1.3.7 —RIEHE

U bk S I IR S A B B RT3 A D I e AT =R AR e AR BT H e SR e
W, FBCA 316 L, BTSSR RN q=45 mh, U —ZBEARZ BT 7R AN 5L
N

N=Q1/q=600--45=13.33(") (1-14)

HEL: N=14 ()
— MRV K — AN, R R TR BB n A,

n=A/1=n(D/2)*=3.14% (3/2) ?=7.0 (V) (1-15)

JUPRR i A — R R B Z HO -



n'=N/n=14-+-7=2(2) (1-16)

KR E I 2 (8] B s8] AR A S, IXFER H R RE R ESE
FIEF (170%~250%). SRJEIETFHELEH, WS NI SME . Bk
RIMTE £ SN 90 Witk 2RI EE — RN 1 m~2 m, A¥eitide A 1.6 mo N — 255 itk 2

hy= (2-1) <1.6=1.6m (1-17)

— R B XA S A hs=0.5 m
1.3.8 7 XHR

ARUBET s oy — B IX AR b, B R i b B R IX, 1
L 2% 5t B X R FH A SO AN AR D, PRI 5 A — S it X R — 2 i it (X 2 )
BEE I XA 70 KARALA RGBS « SRR SRS, 1%
3 DXARAE AT I 5 W0 = (1 AT BN 7 7 AR R i B L, i s Bl Bt R » AT
PV ISR, %0 XA BTRL A O 10 S RENS (SRR R, 65
T TR 7> X BT

1-1 X
o XML 12 AR A ARIEE, FAREE S 0.8 m, EAE 0.5m, Ul
3-2 fli7n:
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3m

0.5m

O
O

B 1-2 4y XRS A EE AR B E
(53 A S A Vit 388 2 T8 I T A FLAE N 0.4m B L. BN E it
40 ™ML, W 3-3 Fiaso

D OO0O000000OC
D OO0O000000OC
D OO0000O000
D OO0O000000O0

0.45m

0.05m

0.1m

0.2m

1.5m
B 1-3 4 XIRSMAEEHDAAER
AR5 DX R =

hs=3>¢an15 <0.8=1.60 m (1-18)

1.3.9 —LKBHKE
WRSTES IS4 J= AR R 0 D DD T ) AR e 3 R L, AL rh e g e



WEWE, BN 316 L, WA B q=7.5 mh, WU iR AT I
MO

N=Q,/q=100+7.5=13.3(1") (1-19)

L : N=14("")
— R R AW, AR AN RO n A,

n=A/1=n(D/2)*=3.14% (3/2) ?=7.0 (/™ (1-20)
TR AT P sk S 250 <
n'=N/n=14-+7=2()2) (1-21)

R AT BT 2 WM AN, BE AR S A R L WA L IR [ PR AE
55— R B R, mEHR = .

h,= (2-1) %<1.6=1.6m (1-22)

TEWTE S XA B = 9 : hg=2m
1.3.10 BRESFXMIKEIT

R 55 5 10 22 B AE RSO R TS, ot ot J P O o i o 35 2 A s /b 485 s 1R 7K
W, BRE A ORI B EAKT 75 mg/m®. FERIEEN, B ETHARS
ST PR RGP RS EEH MR . PR B R KX
RS SRR A . AR R 2 5 WITERR R B B 55 2 i AR VR« 2R,
PREFI RIS, B 1 g5 % 28

MHSAERA PR IR 5> 2, FLPTIE T BRI A B 2 o RSP 2 B ok
) 7NV 12 i g 5 BRIV » SR JE VR R 55 i A3 T I V& B R . 72— 2%
BRosasiy by NELA RS AR T ER, A A miBE AR . RN ER S
A TE VR ZE AR R R R 55 ds T OB I [ AR RIURE o 28 e B AT A s R R =it
W Se I, i 20 T A A T R 1 R N A 1

TR M S B 2 A FH ) o 55 4 25 T8 32 AT I o 55 55 e A B 25 4 PR
Flte DN T RIS AR R S, T8 BB BR 55 AR, AR BTtz FH A AR B

FahER RS kRS &R R S BT B R:



S
H i
AN
/o \
| E
ﬁ' B \9 > &
30mm

1-4 BREREEIER

HH T — B 55 28 e i R M= s B AT AR R LU %, DRI, RO Bl
B WA R v, BT A, — ZRAREE BT R 9848, T8 AE 30~75 mm 2
), ABrtBC 30 mm. “HERF AR T LR E D E R S ARG S, BB
PRI AL, —fRAE 20~30 mm 28], AWIHI 27 mm. ARBH RS A
Z IR ARy 1.5 me — R BR 554 5 WM i 2 BB RN ho=1.5 m,
ORI 5 A S T A IR B R TE T 4R 38 A AR R ER RS O hyo=1 m

T — R 55 4 25 RO A AR AR 22, B L — 20 BR 55 28 BTt P Z stk
17 20 B 55 4 I 7 O XU e 7K o WK e =k 21 B 55 2 1) (] B 4% 0.5 m~0.6 m
i BN BRI, B BT oK 2 R R LK i — R
N 15~35m. A#iti1.5m.

VU I 55 45 E) s

h;1=1.5+1.5+1=4 m (1-23)

hio=hg+h1g+h11=1.5+1+4=6.5 m (1-24)

1.3.11 BEHIERSE



M PR P PR A v P2 AR RPN s P« — R DX R B — b 2 A
DA 7 XA s R X R s B % X B DUR = T v

H=2.8 +10.5+(1.6/2)+0.5+1.6+3.6+6.5+0.4=26.7 m (1-25)

1.4 RLRLE R RGRIZTT

WS 2 SR GERIE TS« Al A7 TR AR ORISR T A1) 70 250 200 FR PRI
W TR IE fE e RSO, TR R AE RSO Y pH 1E
1.4.1 TREERSNIRWGRNE & RS

A PEMTR IS VLB 1 AR R AN R SO 5 R GE . T MBSOV i A 0 T A7
filf TOLARAE T 10 /NS RV ISR FH B, 20% (I WRSCI ¥ 25 FE 2 1250 kg/m®, DI
AT YR IREE PR A A

194.7 x 10
R A——— 3 (1-1)
V= 0% x 1250 0 m

BB A RER B 2m, ISR T v LA
H=7.79+ (3.14x1) =25m (1-2)

BB, FAERORE LELEEA 0.5 KR, NWRISCRHER iy H=3 m. AR
SR E N B — SRR, B L IRIBGRTTE «
1.4.2 SSELHRKIEER RS

A RTINS 15 1 R S SR A B LT £ R Gt o T8 R ALV ik A7 T A7
TWEEAET 10 /NSRS &, 200 10 S EAL BT ISR 35 o 1220 kg/m?®,
R AT R AR A

V=S X0 43 (1-3)
T 20% x 1220 oM™

BT AR B A L m, Nt i & A
H=0.43+ (3.14>0.5%) =0.55m (1-4)

RS, A S RE A B A 0.3~0.5 KR A, e 2 HIOWRAT VAL 14 11 2 O H=1m.
AR ASCCHE A AT — G REFERL, B IR -



1.5 BAER1%It
1.5.1 BEFENEMRKLIFEE

FE T FE A, 9 745 2045 1 7 o7 s A A2 WG], RSB RIS AT
SRR, TR, RPN A AR U A [ 45 1 EE

TER RGOS RS, FE RIS B R E4iF 1 SO,
ARy s A R R AN VA VR B P A D B R B T VBT AR

AV AR ST N TR S B AR e, REAR N BRI
B S P £ A A B A L T AR B P 5 AR B AN I P AR R
B VBT P A MBS B P A VA R A VA R L P 4
BB T H A BAMATIR A SO IRAH LA 5 H2E SO, BA U H M
AR T o, ARSI PO AMETERBE B AR B8 A3 I R RS T A B R
SIS ST RS B 0 AR R AR

SMATAMEL, RBHRH#R RS R IRE T3N3, RAATHK
HE NI SO, A E, SRR — NI IR AR AT B BE R, W
Ao Y B W o RIS 38 00t R W e AR 0 P I P A P A, T
P AU A4 0 B AT i B

ST R E R A 28 AR B A+ 2 I ol A % 0 DAY 506 30 L ISR I
W HES] P &7 A ) AR BR BN SR 1) 3B B [RIS X 1) g Bl R i AT B
hnd, Az PO TR, (R R IR R EAR AR, B AR . TR
fiEe R BT 785y, FRAEN TR o BOBNEUS, SRIE DN ARAERE (S0 Hh i — S8 b B
PRI, T IR AR SO AR AR R E AR T I I - SO =
FALTRMRIR RSN 17, P = AR R

6.5.2 B FBANEFITIT
15.2.1 A EREITS5HHE

JE AR ISR IR 20%NayS03, ¥ pH 29 10~11. 1EWISCEE N SR
PEIR 2 R SR e e A0k 59, W pH TN R%, T EHEH — 3T B AR
% L2 RGEFE A, B NapSO3z WU SO, A= i NaHSO3, 1Z W IR Y pH



E—E2M,  pH ERMLR TIOR8 SURBREL (CIS) #
ARSI R ZEL B8535 12 08 SRR B 5 7 R AR VR B 5 B 88 B VR IR FE IR LU A

MEBTREE 0.5 BF, 20%BWR I NapSOs, LRV pH 1M 10.44; 4
S EE 9 1 I, 20% 1 IR SRR AR R 08N, BRI pH B 4.22. B NapSO;
BT NaHSOs, ¥R pH fH—E T I, PRth, w7 DL G 26 R Py i
VAR pH RS 3 U A AL PR LA B PR AT 10 R 2 o 2R B

ARV FRATIE BRI C/S=0.85 I BEATHER, T LEIHAWIY pH=6.2,
FIrEAFRATRT H pH B KAz S HEBOBSOR I A T BT NapSOs VAW . BRI HEBUIEER
W 213 e A REAT A, RN AN TS 213 A7 R e T A A

W AT PR A B AN 0.5 A8 Ak E1) 0.85 1, JEI IS ) 70% F) S i R B e 1
AR EREAN, BREHAT pH {58 6.2. B, 2RIy Hh B W fr) IV B Rk 1 i
H:

fEm

40 X 7 X 1250 X 20%
= = (1-1)
w To0xa 1750Kg

MRAE A 5 S N T R A9 B i BR s (1) SO 1Ry

W= 2720X64 ook (1-2)
T 126 x90% &

JUI i B 990 Kg ) SO, 75 ZE {7 -

=—=11h (1-3)
t 90

H1F2£B% 90 Kg 1) SO, 75 % 600 m?® (R iici, 2R 990 Mif¥) SO, 75 B
MRS B B -
~ 990 X 600
90
R LR B R N -

6600 x 2
T 3x11

14

= 6600m3 (1-4)

= 400m3/h (1-5)

15.2.2 FAESRMNIMERTT

FRESRIME Do R HIBPA VR R H FTIRAT 5 VR0 AR AR I B AN AT g VRAE P A2



PLEAB AR SRR TS, AW RSB —FEHNE.
BERREE4A, BiH: https://d. book118. com/45615104100
3011005
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